

欧洲复兴开发银行支持在白俄罗斯开发沼气热电联产项目



欧洲复兴开发银行通过资助建设四座沼气联合热电厂（CHP），支持白俄罗斯的可再生能源发电和外部投资。

这四座沼气热电厂总装机容量为4兆瓦，分别位于白俄罗斯西北部和西南部的Grondo和Brest地区。

该项目将是欧洲复兴开发银行对白俄罗斯电力行业第一次直接投资。一旦实施，每年将产生32吉瓦的电力，减少二氧化碳排放15,300吨。

日本政府通过“欧洲复兴开发银行绿色经济转型项目准备和实施框架”提供了该项目的技术合作资金。

欧洲复兴开发银行白俄罗斯分部主席Alex Pivovarsky说：“该项目符合白俄罗斯的国家战略和我们的绿色经济转型方法。这将改善国家的能源供应结构，促进可再生能源项目的发展。”

欧洲复兴开发银行（EBRD）电力和能源公用事业负责人Harry Boyd-Carpenter表示：“我们很高兴能够有一个像Modus集团这样充满活力的赞助商来资助这个项目。这笔交易也是我们对白俄罗斯电力行业的第一笔直接投资。我们非常希望这会为更多国家的参与铺平道路，帮助电力行业向可持续、多元化方向过渡。”

Modus集团董事会成员Ruslan Sklepovi表示：“白俄罗斯在可再生能源领域的发展非常活跃。可再生能源市场的规模和政府对此事的关注使得白俄罗斯对沼气公司极具吸引力。Modus Energy是该地区最大的此类公司之一。我们相信，广泛的行业经验将使项目取得成功。”

自从1992年在白俄罗斯开始运作以来，欧洲复兴开发银行在该国各领域的95个项目上投资了近20亿欧元。

（原文来自：生物质杂志）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/120105.html>